

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΤΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΑΛΛΗΛΟΒΟΗΘΕΙΑΣ
ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ ΠΑΤΡΩΝ ΚΑΙ ΑΙΓΙΟΥ (ΛΕΑΔΠΑ).

Π Ρ Ο Σ

Την συνάντηση στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ των αντίστοιχων
Λογαριασμών Δικηγορικών Συλλόγων Επαρχιών.

.....

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Συγχαίρουμε τον ΛΕΑΔ Ηρακλείου για την πρωτοβουλία της συνάντησης στο Ηράκλειο των ΛΕΔ των επαρχιακών Δικηγορικών Συλλόγων.

Η συνάντηση αυτή είναι επιβεβλημένη και δίνει την δυνατότητα να παρουσιασθούν τα σημαντικότερα προβλήματα που απασχολούν όλα τα αντίστοιχα Σωματεία.

Η μετατροπή των πρώην Ταμείων ΠΡΟΝΟΙΑΣ σε σωματεία είχε σαν θετικότερο αποτέλεσμα την απόκτηση της δυνατότητας αυτοπροσδιορισμού της δράσης και των στοχων κάθε επιμέρους ΛΕΑΔ, την απλούστευση των διαδικασιών και ουσιαστικοποίηση του τρόπου λειτουργίας.

Παράλληλα όμως είχε ως αποτέλεσμα την απώλεια της προστασίας και του κρατικού κύρους που απέρρεε από την ιδιότητα του Ταμείου Πρόνοιας ως ΝΠΔΔ.

Η αντιστάθμιση αυτού του ελλείματος θα πρέπει να αποτελέσει αντικείμενο συζήτησης της σημερινής ημερίδας.

Αυτό δεν αποτελεί μόνο ανάγκη των ΛΕΑΔ αλλά πιστεύουμε αποτελεί και υποχρέωση της Πολιτείας στα πλαίσια άσκησης Προνοιακής Κοινωνικής Πολιτικής.

Από ότι φαίνεται (ειδικά με το θέμα της Τράπεζας της Ελλάδος) το υφιστάμενο Νομοθετικό πλαίσιο ενισχύει την άποψη αυτή.

Μεταξύ των θεμάτων που θα πρέπει να αποτελέσουν αντικείμενο περαιτέρω συζητήσεων των ΛΕΑΔ και πέρα από τα σημαντικά θέματα της σημερινής ημερίδας θεωρήσαμε χρήσιμο να επισημάνουμε και να αναφέρουμε προς περαιτέρω διερεύνηση και συζήτηση και τα εξής μεταξύ των πολλών θέματα.

1. ΤΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ

Τα Σωματεία ως ΝΠΙΔ υπόκεινται στις κοινές διατάξεις περί ΝΠ για τις φορολογικές τους υποχρεώσεις.

Εισόδημα από παντός είδους εισφορές των μελών μας υπόκεινται σε φορολογική επιβάρυνση (;).

Αποζημιώσεις (εφάπαξ που παίρνουν οι συνταξιοδοτούμενοι δικηγόροι) υπόκεινται σε φορολογικές κρατήσεις (;)

Η φορολόγηση περιουσιακών στοιχείων - ΦΠΑ κ.λ.π.

2. ΙΑΤΡΟΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ

Ποια τα όρια και μελλοντικές δυνατότητες συνδρομής των ΛΕΑΔ στην ιατροφαρμακευτική περίθαλψη.

Ο ρόλος και η πολιτική του ΤΥΔΕ - ο τρόπος που αντιμετωπίζει τα ΛΕΑΔ ως ξένα σώματα ανύπαρκτα γι' αυτό.

Οι αδυναμίες του σημερινού πλαισίου νοσοκομειακής περίθαλψης π.χ. άμεση εισαγωγή στο Ωνάσειο είναι θεωρητικά δυνατή πρακτική ανεφάρμοστη .

3. ΕΝΟΠΙΩΣΗ ΠΑΡΟΧΩΝ

Αν είναι αδύνατο η ταύτιση των παροχών των ΛΕΑΔ προς τα μέλη τους θα πρέπει να συζητηθεί η μελέτη κατάρτισης κοινού περιεχομένου παροχών.

Ετσι θα είναι δυνατή η καλύτερη κατοχύρωση και προστασία των μετά από διεκδικήσεις από την Πολιτεία.

ΤΟ ΔΣ
ΤΟΥ ΛΕΑΔ ΠΑΤΡΩΝ ΚΑΙ ΑΙΓΙΟΥ